



## **Перед судом предстанет врач родильного дома по обвинению в причинении новорожденному смерти по неосторожности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении врача родильного дома центральной городской больницы «Кизлярская», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в середине апреля 2015 года в городе Кизляре врач, исполняя обязанности заведующего отделения новорожденных родильного дома больницы города, приняла в свое отделение новорожденного в тяжелом состоянии. Врач провела реанимационные мероприятия, однако оказала медицинскую помощь не в полном объеме, а именно неправильно произвела интубацию, вставив интубационную трубку не в трахею, а в пищевод новорожденного, что привело к раздутию желудка и кишечника с последующим смещением и сдавливанием органов грудной и брюшной полостей. В результате непрофессиональных действий обвиняемой наступила смерть новорожденного от механической асфиксии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/949450>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---